



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



11 июля текущего года **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в Администрации Первомайского района г. Ижевска. На прием обратилось 9 заявителей, от которых поступило 5 обращений.

Три обращения касались вопросов рассмотрения сообщений о преступлениях следователями следственных подразделений следственного управления – заявители обжаловали решения об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению о неправомерных действиях сотрудников полиции, полноту и качество проведения процессуальной проверки по факту смерти близкого родственника.

Трое заявителей обратились за разъяснением законодательства и оказания содействия в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обжаловании решения арбитражного третейского суда. Один заявитель обжаловал бездействие сотрудников службы судебных приставов по исполнительному производству.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1240416>